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Vandaag mogen jullie je tanden gaan zetten in een zogenaamde ‘Japanse puzzel'. Bij deze
puzzel is het de bedoeling dat jullie in de wolk hierboven vakjes gaan inkleuren, zodat er een
heuse tekening ontstaat.

(1) Links van het raster zien jullie letters staan; voordat je met de puzzel kunt beginnen moet
je deze letters eerst even vervangen door de volgende cijfers: A =0;BenJ =21;Cenl =1,
1,D=133331EenG=1111111111(10 maal een één); F=1,1,1,1,1,1,1,
1,1(9maaleenéén);H=13,1,3,31,K=44.

(2) Nu kun je pas echt beginnen met de puzzel. De cijfers boven en links van het raster geven
aan hoeveel aaneensluitende vakjes steeds ingekleurd moeten worden. Tip: gebruik hiervoor
een potlood! Tussen deze verschillende groepjes in te vullen blokjes zit telkens één 6f méér
niet-ingekleurde vakjes. ledere rij kan beginnen of eindigen met één of meer witte hokjes.

Klinkt ingewikkeld, hé? Maar als je er eenmaal mee bezig gaat zul je merken dat het wel
meevalt. De kunst bij deze puzzel is natuurlijk om te zorgen dat de cijfers boven (van boven
naar beneden) kloppen met de cijfers links (van links naar rechts).

Als je de puzzel goed hebt ingekleurd, dan ontdek je waarom meneer Van Dommelen zo
moeilijk kijkt. Hij heeft op dit moment een soort nachtmerrie...
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